e|003)eqqy BUB

V'O'S 3HOLLIHIA T

[20°1°9] zoduumuo "poy

§10¢/20/50 Eleq

LG‘ese L2e  |6€°G88°CL LE'050°SS 0.'GE6°L9 G0‘L,9'88 L89S VLE  |P2'89CV9L  (9€°9€L'8LY (LY 'SLYL9S ajesjus ajejol
/6'€9Y 16'C9V 69°C90°GY 09'02G 'S 000 00°0 62°168°C 62'168'C 62'168C ajesus anly 10
3981 000 91'959'6 91'959'6 000 398¢C1 06°G/SCC 8LVl ce 8LVl ¢e neAud ep nquuod <0
v¥'6ce¥Le {000 91°1€¢€ 91°1€¢€ 000 vy'62CVLe  [¢1'666'G9 9882208 |98'8¢C 08¢€ uoiznjiysi ajjje ep o 1jed0] Ju3z ep puUsWelzUBULY 0
Zv'ierel rerel 00°0 Zv'ierel 000 00°0 £0206°C. €0°206°2. £0'206°'¢. ojejs ojjep juswelzueuly 20
00°0 000 00°0 00°0 G0'2/9'88 00°0 00°0 000 G0'2/9'88 ojunsaid auojzessjujwiwe Ip 0zueAy 10
y+p=1I 6-3=y 6 } gq-e=9 9-q=p b} q e 900/
alsj0nosu eAlIulep auoizlvsaQg 166y
zZLiLe e alajonasu -0+ ep o)sewu 9550981l ojepaooe auoizew
npisey | epusewry | 1ssoosiy ez szualeyig aWIWOS aWWOS aWIWOSg weiboig
INAIs3d VZN313dINOD 31VHINT 00013
| "u euibed ¥10¢ olleizueulj 0iz10J8s3
VIVY1INT OLVOIYO9Y 42d 0907143
800¥Z821VE "IN'O 0220S¥£Z¥€6 4°D "N'S ouellbepy eiA (vd) 0SHNdVYO 01002 A%m,NWA'/WFW&
I9]_JUOI\ IADT BIIY - OIABS 091udwo(q ueg oAlsuaidwod oynns| m\ ,.”,
vIT9Nd V1 d3d FTVNOIDIH OJILSVYT0IS OIdId4n %ﬁ
(61 "MB) N "POW ©2UD1Y BJ[BP O B}ISIDAIUN,|[OP ‘DUOIZNI)S],|[aP OIB)SIUIN



